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IIpeamer Maremaruka

Tema ypoka Henenue c ocratkoMm Ha 10, 100, 1000

Tun ypoka OTKpBITHE HOBOTO 3HAHUS

Heab u3agaum ypoka O3nakomuenue ¢ genenuem Ha 10, 100 u 1000 ¢ octatkom.

®opmbl 00y4YeHUs @poHTANBHAS, UHAUBUIyAJIbHAS, TApHASL.

MarepuaJbl 1 000pya0BaHHE VYueOnuk 4 knacc yacte 2 M.U. Mopo, npoektop, Gpuumyapt K ypoKy, KapTOUKU € 3aJaHUSIMU




Heau: oznakomuenue ¢ genenueM Ha 10, 100 u 1000 ¢ octaTkoM.

Pa3BuBaTh TBOpUYECKOE MBINIJIEHHUE, MO3HABATEIbHYIO aKTMBHOCThH YYAIIMXCS, CTPEMJICHHE K JOCTHIXKEHUIO ycrexa B ydeOHOMU
NeATeIbHOCTH ,COBEPIIEHCTBOBATh BHIYUCIUTEIbHBIC HABBIKH, YMEHHUE PEIIaTh 3a]1a4u;

3anauu:

BocnuThiBaromasi: BOCIUTHIBATH JIOO0Bh K YPOKY MaTEeMAaTUKH, JOOPOTY.

Oo0pa3oBaTesbHasI: YUUTh BBINOJHATH JesieHue ¢ octatkoM Ha 10, 100, 1000;, ymeHnue pemaTs 3a7auu.

Pa3BuBalinasi: COBEpIICHCTBOBATh BEIYUCIUTEIbHBIC HABBIKH, Pa3BUBATh TBOPUYECKOE MBIIIJICHHUE.

Ilnanupyembie pe3yJbTaThI:

JIuunoctHole YYJI: crocoOCTBOBaTh pPa3BUTHIO HHTEpeca K MaTEeMaTHKEe, BBIUMCIUTEIBHBIX HABBIKOB, (hOpPMHUpPOBAHUE
YBAXKUTEIBHOT'O OTHOIIEHUS K MTHOMY MHEHUIO, UHOM TOUKHU 3pEHUS.

MeTanpeaMeTHbIe pe3yJbTAThI 00y4eHUS:

IMo3naBatenbHble YY/I: popMupoBanne ymeHHs CaMOCTOSITEILHO (POPMYIUPOBATH MPOOIEMy, CTABUTh MTO3HABATEIbHBIC 11ETIH,
CaMOCTOSITEILHO CO3/IaBaTh AJITOPUTM JJIsI PEIICHHS TTPOOIeM TBOPUYECKOTO U IIOUCKOBOTO XapaKTepa.

PeryasitTuBHble: GOpPMUPOBATH Y 00YUYaAIOIIMXCS CIIOCOOHOCTh OPraHW30BaTh CBOKO YUYEOHYIO JEATEIBLHOCTH: IIeJIerojaranue,
IJIaHUPOBaHUE, KOHTPOJIb, KOPPEKIIUS U OIICHKA CBOCH JESITEIHbHOCTH, CAMOPETYJIAIUS KaK CIIOCOOHOCTh K MOOUJTU3AIUN CUIT U
SHEPI'HH, K BOJIEBOMY YCHIIHIO U MPEOAOJICHHIO MTPEMSITCTBUH.

KoMMmyHukaTHBHBIE: pad0TaTh B Mapax, BHITOJHATH 3aJaHUsS TBOPYECKOTO M IMOMCKOBOTO XapakTepa, BCTYINATh B JUAJIOT C
YUHUTEIIEM, YMETh BBICKAa3bIBATHCS.

IIpeaMeTHBIE pe3yabTAThI 00y4YeHMSsI:

ITo3naBaTesibHBIE: HAYYATCS BBIIOIHATH JefieHue ¢ octatkoM Ha 10, 100, 1000 u nenaTh npoBEpKY; pemaTh 3aa4id U3Y4EHHBIX
BHJIOB; BBITIOJIHATH ITpeoOpa3oBaHue €IMHUL] M3MEPCHHS, UCIIONIB3Ysl COOTHOIICHHS MEXK/Ty HUIMHU, OPUEHTUPOBATHCS B MaTepHUalIe
y4eOHMKA U HAXOIUTh T10 3aJIaHUI0 YUUTEIIS HY)KHYIO HH()OPMAIIHIO.



Xoa ypoka

JTansl ypoka

Bpem

®opmbl padoThI

JelicTBUSA yUnTEIA

JeicTrBus
y4aumxcst

MoruBauusa

2 MUH

dbpoHTaNbHAS

-CeroiHs y Hac Ha ypoKe 3aBy4 Halllei IIKOJIbI U, KaK
TOCTENPUMMHBIE X035€Ba, OKAKEM €l BHUMaHUE.

- byneM HazesATbCs, 4TO HACTPOEHUE y HAIIEW TOCThbU
OTJINYHOE, M OHA C yOBOJIBCTBUEM ITOPATYIOTCS 32 HALIA
YCHEXH.

-IIycTp ceromHsAIHUN JE€Hb NPUHECET HaM BCEM paJOCTb
obmenus. YcrmexoB Bam u  ymad! Ilycte  Bam
IIOMOTYT COOOpa3UTENbHOCTh, CMEKaJKa M T 3HAHUf,
KOTOpBIE BBl yXe IpuoOpenu. YiaplOHuTech. Mbl HaunHaeM
YPOK MaTE€MaTHKH.

- JleBu30M Hamero ypoka cerojHs OynyT cioBa: «Jlydmuii
CIOCO0 U3YYUTh YTO-TUOO — ITO OTKPHITH CAMOMY.

- Kak BBl mymaere, uro Mbl Oylnem cerojHs naeiarh Ha
ypOKe: OTKpbIBaTh _ HOBOE  3HAHME WU _ HOBTOPSTH
U3y4eHHoe?

- OOBsicHUTE CBOM BBHIOOD.

- CeroHsi Mbl IOMIPOOYEM OTKPBITH HOBBIN CIIOCO0 pelieHus
IPUMEPOB

- OTKpbIBaTH
HOBOE 3HaHHUE.

- B JIEBU3E €CTh
CJIOBA: «OTKPBIThH
caMoMy».

AKTyaJau3anus

4-5

®poHTanbHAS,

- [lourpaem B urpy «Moiryanka».
S Gyny noka3blBaTh KapTOUKH, & BbI 3aIIUCHIBATH TOJIBKO
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U (pUKCUpOBaHUE WHIWBUYaJIbHAsA | Pe3yibTar.
HUHAUBUAYAJIBLHOTO
- Uem MbI ceifuac 3aHUMaNNCh? - Urpanu B urpy
3aTPyAHCHUS B
6 o «Mon4anka»

[POOHOM JICUCTBIN - 3aueM MBI 3TO Jenanu? - Uto0n1
MIOBTOPUTh
Ta0IHITy
YMHOKEHUS U
JICJICHUSL.

BrisiBJIeHHe MecTa B 1-2 ®dpoHTanbHas, -IlocMoTpuTE Ha MPUMEPHI, 3aMCaHHbIE HA JOCKE:

IPHYNHBI napHas 68:10 400:100 3456:1000

o 340:10 827:100 7000:1000
3aTPYAHEHHUH

Ilocmanoexa u
peuierue npooiemvl

Ha kakne nBe rpynmsl ©X MOXKHO pa3ieauThb?

-3anumnre NpuMepsl B 1Ba CTOJIOMKA:

400:100 68:10
340:10 827:100
7000:1000 3456:1000

[Tpumepsl KaKOro CTOJIOMKA MBI yMEEM peliaTh?
Haiigute 3HaueHus BbIpaxxeHHsl IEPBOTO CTOJIOUKA!

Ilocmompume na emopoti cmonoux.
Kak BbI 1ymaere, kakyto npo0ieMy HaM HY>KHO pelInuTh Ha
YPOKE, YeMY Hay4HUThbCsA?

- Ilpumeprsr Ha

JIeJIeHue 0e3
ocraTka 51
MIPUMEPBI Ha
JIeJIEHUE c
OCTaTKOM.
(4,34,7)
(denenue c

OCTaTKOM  Ha
10,100,1000).




- [IpounraiiTe TeMy ypoka B yueOHHKe Ha CTp. 27)
-IToctaBpTe 3amaun, yeMy MbI OyJIeM y4YUTHCS C BaMU Ha
ypoke?

IMocTpoenue npoekra
BbIX0/1a M3
3aTpyAHEHUS

yenb, mema, nia,
CpoKU, cnocoo,
cpeocmao

2-3

®poHTanbHas

1) Bciomuwure, kak Mol aeiaum Ha 10, 100 u 1000.

- Haiinem 3HaueHue BbIpaKEHUM BTOPOTo cTo0MKa. Hukro
HE CIICIINT, CICINUTE 3a MHOM.

- A ceifuac pacCMOTPHUM BTOPOM CTOJIOUK.

-KTo mMoxer npeanoxuts crioco6 aenenus 68:10?7

-Moxxem nu 68:10 6e3 ocraTka?

- Kakoe uucio moxxem pazaenuts Ha 10 6e3 octaTka?

[TpaBuiabHO, BO3bMEM HauboJIbIlIee YUCIO 10 68, KoTopoe
memutrcas Ha 10, - sro 60. Pasmenum 60 nma 10, drto
noJryuum?

-Utobpl  umcIO
paznenuth Ha 10,
JOCTATOYHO
yopatb OJIH
HYJIb. Yto0s!
YHCIIO Pa3/einTh
ga 100, w=amo
yOparb n1Ba HYysS
u Ha 1000 Hamo
yOpatb TpH
HYJIS).

(60:10=6)

nony4ymm 6




- CKOJIbKO OCTaHETCs B OCTaTKe?).
3anuceiBaeM 3T0 Tak 6 (ocT. 8).

- CocTtaBuM aiaropuT™M JI€J€HUS C OCTaTKOM Ha
10,100,1000:

1.Haiiném nHambombIee 4YHCIO, KOTOPOE IEIUTCS Ha
10,100,1000.

2.Pa3gennm 5TO YHUCIIO.
3. Haitném octatok (OT IeIMMOr0 OTHUMEM HauOOJIbIIEe
YUCJIO0).

Mb1  BBIBENIM QITOPUTM JIETIEHUS C OCTaTKOM Ha

10,100,1000. /IaBaiiTe cBeprMCS €

HayYHBIM UCTOYHUKOM — Y4€OHHKOM C.27

Pemnre BTOpO#i TpuMep ¢ 0ObSICHEHUEM.

827:100=8 ocrarok 27.

- Beriinure k mocke u pemmuTte 3 mpuMep ¢ 0ObSICHEHUEM.
3456 : 1000 = 3 (oct 456)

68-60=8

Peanu3auus npoexkra
U NIepBHUYHOE
3aKpeIvieHue ¢
NPOroBapuBaHueM BO
BHELIHeH pe4yu

12-14

®PpoHTanbHaA

- Jlanee mbI BoIoTHUM 3a1anue 88. Haunnaem ¢ nepBoit
napThl 2 psijia, 10 OYEPEIN BBIXOIUM K JIOCKE, pelraem
puUMep BEpPXHEH CTPOKHU U 00BsCHsIeM ero pemenue. ([amee
yuaniyecs pemamT ¢ 00bICHEHUEM MPUMEPDI, TaHHbIC B
3agaHuu 88 2 psixg

69 :10=6 (ocT 9)

238 : 10 =23 (ocT 8)

691 : 100 =6 (ocT 91)

78 : 10 =7 (oct 8)

238 : 100 =2 (oct 38)

691 : 10 =69 (oct 1)

7825 : 100 = 78 (oct 25)
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7825 : 1000 = 7 (oct 825)

2 CTPOKa CaMOCTOATE/IbHO

PU3KYJILTMUHYTKA

HDenawn kak 5!

[MokayanTech, NOKPYXUTECD,
MoTaHnTECH, pacnpsAMUTECH,
MpucepanTte, npucepanTe,
MNMowaranTte, nowaramnTe.
BcTaHbTe Ha HOCOK, Ha NATKY,
MockaunTe-ka BNpUCALKY.
myboko Tenepb BOOXHUTE,
CagbTe TMXO, OTAOXHUTE.
Bce B nopsigok npuseante

W pabotaTb, Apy3bs, HA4YHUTE.

CamocTosiTeibHAsI
padora c
CaMOIIPOBEPKOH 110
3TAJIOHY

Brioyenue B cucremy
3HAHMH, IOBTOPEHUE

12-14

napHasi

CmotpuM B yueOHUK c. 27 Ne 89

Kakue BennyuHbI IPUCYTCTBYIOT B 3a1aue?
MoskeM 71 MBI Cpa3y OTBETUTH Ha BOMPOC 3a1aun?

-Kak M0>kxHO HallTH CKOPOCTBH?

(Her, Ham
HEH3BECTHA
CKOpPOCTh
MAaIITHHBI. )

(Paccrosinue
paszenum Ha
BpeMs.)




(6 Henmb3s
-Uto BBI 3amMeTHIIH? pasnenuTh Ha S.)

(6xm mepeBecTu

- A KTO jorajancs, 4To Hy»KHO CJes1aTh? B METPBHI:
6xM=6000M.)

-Kak u3MeHsTcs Tenepb eIMHUIIBI CKOPOCTH? (CkopocTts Oynet
U3MEpSITHCS B
MeTpax B
MUHYTY.)

-Kak MbI y3HaeM paccrosinue, npoiaeHHoe 3a 40 Mun?
(Hamo 19

-UTO HYXHO clienath, IPexae YeM y3HaTh, CKOJIbKO MEePEBECTHU B

MPONAET MallIMHA C TAKOW K€ CKOpOCThIO 3a 1 u? MUHYTBHI. )

-3anumnre peieHue 3a1auu.

1) 6 xm = 6000 m

2) 6000:5=1200(M/MHH) — CKOPOCTh MAIIIHHBEI.

3) 1200*40=48000(Mm) — paccrosiHue mpoiiaeHHOE 3a 40
MUHYT.

4) 1 yac = 60 MmuH

5)1200*60=72000(m) — paccTosiHUE MpoiiaeHHOe 3a 1 Jac.
Otsert: 48000M,72000M

Ne92 ctp.27
-IIpounraiiTe 3a1aHle — YTO TaKOe ypaBHEHUE?
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- BcmomMHUM anropuTM peliieHns ypaBHEHUH (CIiaiin)

-CocraBsTe mepBoe ypaBuenue.(x-20=40%*6)

-Kak ero MoxHO yrpocTuTh?

-YTo HEU3BECTHO B yPaBHEHUU?

-BCHOMHI/ITe, KaK HalTh YMCHBIIAEMOC.

OTO paBEHCTBO C
HEU3BCCTHBIM
YHCIIOM

1.ITpounraro
ypaBHEHUE

2.0npenento
HEU3BECTHLIN
KOMIIOHEHT

3.BcrioMHIO
MIPaBUIIO

4. Haiiny
HEU3BECTHOE
YHCII0

5. BeInmoJigio
MIPOBEPKY.

(MoxxHO HaWTH
MIPOU3BEICHUE
YHCE:

40*6=240)

(YmMeHnbI1aemoe)

(K pasnoctu




-3anuiure peleHue.
x-20=240
x=240+20
x=260
260-20=240
-Bmopoe ypasuenue pewaemcs camocmosamenbHo 8 napax.
15+x=800:20
15+x=40
x=40-15
x=25
15+25=40
ECJI1 OCTAHETCA BPEMA (UI'PA HA
BHUMAHMUE)
VY4eHUKH Mo 1EenoYKe BBIXOAT K I0CKE U 3aIMChIBAIOT
peleHue.
152:10, 375:100, 54:10,786:100, 2546:1000, 3452:100,
79:10, 897:100, 2457:1000,385:10, 893:10, 715:100,
2413:1000, 81:10, 95:10

puOaBUTh
BBIYUTAEMOE. )

Peduexcus yueoHoii
e TeJIbHOCTH

- Kakoe HOBOE 3HAHHE OTKPHLIHN?

- [lepen Bamu necenka. Ha kako# CTyleHbKe 3HaHMI, 110
BallleMy MHEHUIO, Bbl ceiUac HaXOIUTeCh?

Jletn uepTaT Ha
MOJISAX
CTYIIEHBKU.

10




Houy sHaTL

HopowWo, HO MOTY bomelme.

Iloka HonHITHE AR T IIIE.
TPYLHOCTH.

- KTo mocTaBui ce0s Ha HUKHIOIO CTYTIEHbKY?
- Kakue Tpy1HOCTH UCTIBIThIBAaETE?

- UTo HYXHO JenaTh?

- IIpomposkuTe npeas1oKeHus :
- MHe nmoHpaBWIIOCh. ..

- 51 Ob1 xOTET...

- 51 ucnbITHIBA TPYJHOCTH. ..

- S nayumics...

O1ieHKH 32 ypOK

JAnddepeHurpoBaHHO
e IoMalllHee 3aJaHue

1-2

C. 27 Ne90, 94

4 YUYCHHUKAM 3addHHC 110 KaPTOYKC.
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